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新型コロナウイルス感染症患者の発生に関する報告（第４報）


令和４年７月１５日に発生しました新型コロナウイルス感染症の状況ですが、
７月２１日、抗原検査の結果、新たにご利用者１名の新型コロナウィルス感染症の陽性が確認されました。
　滋賀県健康医療福祉部感染症対策課のクラスター対策班と連絡をとり、これまでの経過報告とご指導いただいています。
７月２２日、抗原検査の結果、新たにご利用者４名の新型コロナウィルス感染症の陽性が確認されました。
７月２２日までの陽性者の合計は、職員７名、ご利用者３０名の陽性者を確認しています。
　
併設のデイサービスについては、特別養護老人ホームと接触がないため、通常運営を致します。

併設のショートステイについては、コロナ発生フロア以外での受け入れを致します。

このたびは、ご利用者様・ご家族様、関係者様に多大なるご迷惑・ご心配をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げます。
引き続き職員一同、感染拡大防止、安心したサービスを提供できるように努めてまいりますので、今後ともよろしくお願い申し上げます。


