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新型コロナウイルス感染症患者の発生に関する報告（第１報）


　本日、令和３年５月１２日、当法人特別養護老人ホーム福寿荘において、職員１名（非常勤職員）の新型コロナウイルス感染症の陽性が確認されました。

　本日、大津市保健所からの聞き取り調査を終え、現段階は以下の対応を実施致します。ご理解ご協力いただきますようにお願い申し上げます。

1． 特別養護老人ホーム福寿荘　

感染対策の徹底と健康観察を行いながら運営いたします。

2． 福寿荘デイサービス　
　　
　　保健所指導のもと、特養感染者発生フロアとの接点がないため、通常運営を
させていただきます。
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3． 福寿荘ショートステイ　
　
　本日にご利用されている方について、保健所の指定・指示があるまではご帰宅を一旦保留させていただきます。
今後の受け入れに関しては、保健所の指定・指示により検討させていただきます。


取り急ぎ報告させていただきます。

今後の方針につきましても大津市保健所と随時協議を重ねて対応して参ります。これらに関しましてはホームぺージでご案内させていただきます。

このたびは、皆様には大変ご迷惑をお掛け致しますが何卒ご理解の程、よろしくお願いします。
